



УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

---

---

**Р І Ш Е Н Н Я № 231**

11 сесія 7 скликання

23 грудня 2016 року

Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади Іллінецького району на 2017–2020 роки

Розглянувши звернення голови районної державної адміністрації Лисака А.Р. від 15.12.2016 року № 02.23-3610 щодо затвердження Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади Іллінецького району на 2017–2020 роки, враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції від 20.12.2016 року та з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку району та підприємництва від 20.12.2016 року, керуючись п. 20 ч. 1 ст. 43, ч. 1 ст. 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади Іллінецького району на 2017–2020 роки, (далі Програма),(додається).
2. Виконавчому апарату районної ради систематично працювати над виконанням заходів Програми.
3. Рекомендувати структурним підрозділам районної державної адміністрації забезпечити реалізацію заходів Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади Іллінецького району на 2017–2020 роки.
4. Фінансування Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади Іллінецького району на 2017–2020 роки здійснювати за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції (Тарасова В.П.) та на постійну комісію районної ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку району та підприємництва (Мороз П.А.).

Голова районної ради

С.Загороднюк

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішенням 11 сесії районної ради  
7 скликання від 23 грудня 2016 року № 231

**ПРОГРАМА**  
**висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів**  
**державної виконавчої влади Іллінецького району**  
**на 2017—2020 роки**

м. Іллінці  
2016 р.

## I. Паспорт

<b>Ініціатор розроблення Програми</b>	Іллінецька районна державна адміністрація, Іллінецька районна рада
<b>Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми</b>	Закони України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації»; «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», указ Президента України від 01.08.2002 №683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», постанова Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 №1302 «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади», рішення районної Ради від 15.11.2012р. №293 «Про Стратегію розвитку територіальних громад Іллінецького району на період до 2020 року»
<b>Розробник Програми</b>	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Іллінецької районної державної адміністрації
<b>Відповідальний виконавець Програми</b>	Іллінецька районна рада, Іллінецька районна державна адміністрація
<b>Учасники Програми</b>	Друковані та електронні засоби масової інформації
<b>Строк реалізації Програми</b>	2017-2020 роки
<b>Основні джерела фінансування Програми</b>	Кошти районного бюджету
<b>Загальний обсяг фінансових ресурсів районного бюджету, необхідних для реалізації заходів Програми</b>	900 тис. грн.

**ПРОГРАМА**  
**висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування**  
**та органів державної виконавчої влади Іллінецького району**  
**на 2017—2020 роки**

**I. Загальні положення**

Програма висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади Іллінецького району на 2017—2020 роки (надалі – Програма) визначає правові, організаційні та фінансові основи регулювання відносин щодо співпраці органів влади Іллінецького району із друкованими та електронними засобами масової інформації, інформаційними агентствами (надалі – засоби масової інформації).

Розроблена Програма відповідно до Конституції України, законів України: «Про місцеві державні адміністрації», «Про органи місцевого самоврядування», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», Указу Президента України від 01.08.2002 №683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», постанови Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 №1302 «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади», з метою забезпечення відкритості та доступності в діяльності органів влади, сприяння максимальному задоволенню інформаційних потреб населення району.

Ефективна та якісна система інформаційного забезпечення діяльності органів державної влади є невід'ємною складовою професійного функціонування системи державного управління.

Саме тому пріоритетом для органів влади в районі є забезпечення конституційних прав громадян на отримання достовірної та об'єктивної інформації; інформаційний супровід діяльності владних структур; сприяння розвитку інформаційного простору району. Необхідність розбудови інформаційного простору району обумовлена потребою в інформаційному забезпеченні державної політики та супроводі питань економічного, соціального, духовного, культурного розвитку району.

Інструментом вирішення проблем розвитку інформаційного простору стане прийняття Програми, яка дозволить закріпити на місцевому рівні механізми взаємодії органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування із суб'єктами інформаційних відносин, сприятиме економічній самостійності, розвитку добросовісної конкуренції серед засобів

масової інформації, дасть можливість інформувати населення району про діяльність органів влади, реалізовувати соціально важливі інформаційні кампанії.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є підвищення рівня поінформованості населення про діяльність місцевих органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, як за рахунок збільшення можливостей доступу до каналів інформації, так і за рахунок покращення якості інформації; розширення кола споживачів інформаційного продукту; забезпечення доступу до публічної інформації, спрямованої на задоволення інтересів, захист прав і свобод людини і громадянина, висвітлення у засобах масової інформації важливих подій соціально-економічного, політичного та культурного життя району.

## **III. Основні завдання Програми**

Основними завданнями Програми є:

- Зростання повноти і оперативності інформування громадян району про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування з актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя регіону.
- Підвищення якості медійного продукту та його відповідності вимогам сучасного інформаційного суспільства.
- Сприяння засобам масової інформації в отриманні інформації щодо діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади Іллінецького району.
- Забезпечення реалізації права громадян на доступ до публічної інформації шляхом систематичного та оперативного оприлюднення в офіційних друкованих та електронних виданнях, в мережі Інтернет на офіційних веб-сайтах, на інформаційних стендах та носіях зовнішньої реклами району інформації про найважливіші події, досягнення та вирішення проблемних питань.

## **IV. Основні заходи Програми**

Основні заходи реалізації Програми наведено в додатку 1.

## **V. Очікувані результати**

Реалізація Програми дозволить:

- всебічно висвітлювати діяльність органів місцевого самоврядування, зокрема Іллінецької районної ради, та органів державної виконавчої влади, зокрема виконання Іллінецькою районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами делегованих повноважень районної ради, а також донести оперативну і неупереджену інформацію про суспільно-політичне, соціально-економічне і культурне життя до населення району;

- забезпечити конституційне право громадян на доступ до публічної інформації;
- підвищити рівень довіри мешканців району до місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування на основі отримання повної, достовірної та об'єктивної інформації про їх діяльність.
- налагодження постійного діалогу влади з громадою району через ЗМІ з метою залучення широких верств населення до обговорення та вирішення актуальних питань місцевого значення.

#### **VI. Ресурсне забезпечення реалізації Програми**

Фінансування заходів Програми передбачається за кошти місцевих бюджетів на 2017—2020 роки. Розрахунок асигнувань на реалізацію заходів (ресурсне забезпечення Програми) наведено у додатку 2.

Плановий обсяг фінансового ресурсу для виконання завдань і заходів програми на 2017 та наступні роки буде визначатися під час формування, розгляду та затвердження обласного бюджету на відповідний бюджетний рік.

Розрахунок асигнувань на реалізацію заходів (ресурсне забезпечення Програми) наведено у додатку 1.

#### **VII. Координація, моніторинг та контроль за ходом виконання Програми**

Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює заступник голови районної державної адміністрації, відповідно до розподілу обов'язків, та керуючий справами виконавчого апарату районної ради. Відповідальним виконавцем заходів Програми є районна державна адміністрація та районна рада.

Голова районної ради

С. Загороднюк

**Напрями діяльності та заходи  
Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та  
органів державної виконавчої влади Іллінецького району на 2017—2020 роки**

№ з/п	Напрямы діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:				Очікуваний результат
						2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Взаємодія зі ЗМІ щодо висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Іллінецького району	1. Висвітлення діяльності органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування:  - оприлюднення оперативної інформації про діяльність органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, їхніх структурних підрозділів, створення тематичних рубрик, іміджевих репортажів про важливі події, що відбуваються в районі  - висвітлення соціально	2017  —  2020  роки	Районна рада, апарат райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, редакції електронних та друкованих ЗМІ, місцеві ради	Місцеві бюджети	200,0	200,0	200,0	200,0	Дотримання європейських стандартів відкритості та прозорості діяльності органів влади  Підвищення впливу засобів масової інформації на формування громадянського суспільства в Україні, забезпечення поінформованості населення району  Надання оперативної, об'єктивної інформації населенню району



		важливих тем, заходів, розміщення інформаційних матеріалів, забезпечення публікацій виступів, інтерв'ю, звернень, коментарів у друкованих ЗМІ керівників місцевих органів влади та їх заступників, оприлюднення розпоряджень голови районної державної адміністрації та районної ради, рішень сесій районної ради та ін.								
2.	Виготовлення та розміщення соціальної реклами (інформаційні стенди, білборди, інші постери), виготовлення інформаційних матеріалів (листівки, брошури, буклети та ін.)	Укладання угод на виготовлення інформаційних стендів, білбордів, інших постерів, листівок, брошур, буклетів та ін., оплата цих послуг	2017 — 2020 роки		Місцеві бюджети	20,0	20,0	20,0	20,0	Інформування населення через соціальну рекламу
3.	Технічна та програмна модернізація офіційного веб-сайту Іллінецької районної державної адміністрації	Укладання угоди про технічний супровід сайту та надання технічної й програмної підтримки	2017 — 2020 роки	Відділи апарату райдержадміністрації: інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; фінансового забезпечення	Місцеві бюджети	5,0	5,0	5,0	5,0	Забезпечення доступності офіційного веб-сайту, збільшення чисельності користувачів інформації

**Ресурсне забезпечення Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади Іллінецького району на 2017—2020 роки**

тис.грн.

	<b>2017 рік</b>	<b>2018 рік</b>	<b>2019 рік</b>	<b>2020 рік</b>	<b>Всього витрат на виконання програми</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	225	225	225	225	900
державний бюджет	-	-	-	-	-
місцеві бюджети	225	225	225	225	900
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-	-

Голова районної ради

С. Загороднюк